
Звіт 

старости Мануйлівського старостинського округу 

Маловисківської міської територіальної громади  Бараніка М.М.про 

виконану роботу на території округу за 2023 рік 

 

Керуючись п.6 ст.54-1 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні» . відповідно до Положення про старосту села(сіл) Маловисківської 

міської територіальної громади, затвердженого рішенням Маловисківської 

міської ради за №16 від 19 листопада 2020 року та розпорядження міського 

голови №45 від 06 червня 2024 року «Про підготовку звітів старост 

старостинських округів Маловисківської міської територіальної громади» 

подаю звіт старости за 2023 рік. 

У своїй роботі керуюсь законодавчими та нормативними актами України, 

рішеннями міської ради та виконавчого комітету, розпорядженнями та 

дорученнями міського голови, інформую їх про виконання доручень. 

Представляю інтереси жителів сіл Мануйлівка та Лутківка, які входять до 

складу Мануйлівського старостинського округу, в міській раді, виконавчому 

комітеті, відповідних управліннях міської ради; сприяю жителям округу у 

підготовці документів, що подаються до міської ради та її виконавчого 

комітету;здійснюю прийом громадян, надаю адміністративні послуги; 

здійснюю контроль за станом благоустрою, приймаю участь у проведенні 

робіт з благоустрою; здійснюю контроль за використанням об’єктів  

комунальної власності , що розташовані на території старостинського округу; 

здійснюю контроль за дотриманням зобов’язань щодо платежів до місцевого 

бюджету фізичними та юридичними особами (земельний податок, орендна 

плата та інш.); проводю моніторинг за дотриманням прав і законних інтересів 

жителів старостинського округу у сфері соціального захисту,культури, 

освіти, житлово-комунального господарства та ін. 

Як староста брав участь у пленарних засіданнях ради та її виконавчого 

комітету, у комісіях по захисту прав дітей , опікунській раді , постійних 

комісіях ради.   Здійснюється особистий прийом громадян.На протязі 2023 

року у у старости на особистому прийомі побувало 107 жителів. Серед 

питань: 

 - отримання житлових субсидій , різного виду допомог, пільг; 

-земельні питання; 

-ліквідація несанкціонованих сміттєзвалищ; 

-благоустрій територій сіл Мануйлівка та Лутківка; 

-робота поштового відділення зв’язку в с.Мануйлівка; 

-робота продуктового магазину в центрі с.Мануйлівка. 

Більшість питань було вирішено міською радою та старостатом. 

Співпрацюємо з установами Маловисківської міської ради, податковою 

інспекцією, службою у справах дітей, Маловисківським відділом соціального 

захисту населення, праці та охорони здоров»я  . 

Здійснюється постійна взаємодія з першим відділом Маловисківського РТЦК 

і СП в питаннях військового обліку та мобілізації. Згідно розпорядження 



начальника Маловисківського РТЦК і СП проводилося оповіщення 

військовозобов’язаних, здійснювався первинний облік військовозобов’язаних 

та призовників.Проводилась робота щодо приписки громадян відповідного 

віку до призовної дільниці Маловисківського РТЦК і СП. 

За 2023 рік по Мануйлівському старостинському округу було надано 307 

адміністративних послуг , в тому числі: 

видано довідок-211; 

оформлено субсидій , пільг , різного виду допомог в системі «Соціальна 

громада»-89; 

довідок ВПО-2шт; 

допомога на проживання ВПО-2 справи; 

у програмі «Єдина інформаційна система соціальної сфери 

ЄІССС» оформлено 3 справи. 

Ведеться погосподарський облік домогосподарств жителів сіл Мануйлівка та 

Лутківка. В с.Мануйлівка обліковується 330 домогосподарств , в с.Лутківка-

67. Всього населення старостинського округу складає 899 осіб, в тому 

числі:с.Мануйлівка-798 чол., 

с.Лутківка-101 чол.; з них: 

пенсіонерів -255 

працездатного населення-359 

зайнятого населення-72 

дітей шкільного віку-92 

дошкільнят-32. 

На підвідомчій території відбувається природне скорочення населення. В 

2023 році народилося 2 чол, померло 9 чоловік. 

З початком повномасштабного вторгнення росії в Україну перед громадою 

було поставлено важливе завдання: долучитись до прихистку переміщених 

осіб, які вимушено покинули території, де ведуться бойові дії.Жителі нашого 

старостинського округу з великим розумінням віднеслись до створення 

належних умов проживання ВПО. Станом на 2023 рік на території округу 

проживало 17 сімей ВПО, що складає 36 осіб, з них  -7 дітей віком до 16 

років. Протягом 2023 року вищезазначені громадяни отримували допомогу 

від різних благодійних фондів, ГО «Простір ідей». 

Старостатом здійснюється облік земельних ділянок. 

Всього земель-4796,9 га 

землі сільськогосподарського призначення-3468,4 га 

землі житлової і громадської забудови-355,2 га 

землі лісогосподарського призначення-134 га 

землі водного фонду-152 га. 

В 2023 році обробіток земельних ділянок здійснювали слідуючі 

юридичні особи: 

СТОВ «Славутич» -1232,19 га 

ТОВ «Карат» -447,43 га 

СФГ «Марина» - 29,79 га 

ФГ «АПВ+» -65,78 га 



ФГ «Агро-Мануйлівське»- 86,26 га 

ФОП «Васіч» - 207,49 га 

ФОП «Іванченко» - 44,93 га 

ФОП «Гавриленко» -38,10 га 

АФ «Паліївська» - 25,02 га 

ФОП «Власов» -75,06 га 

ФГ «Гуцол В.О.»- 6,83 га 

ФГ «Прилуцький»- 5,39 га 

ФГ «Залєсний» - 30,0 га 

ФГ «Бровченко» - 12,51 га 

ФГ «Злагода» -13,42 га 

СФГ «Темп» -6,96 га 

СФГ «Світоч» - 21,4 га.   

В 2023 році обліковувалося 116 громадян (904,1 га) , які самостій- 

но обробляють земельні частки(паї). 

169,0 га земель для ведення особистого селянського господарства. 

В 2023 році в оренді перебувало : 

Волошиновський В.М. -37,86 га 

Діордіца Т.М.- 78,31 га 

Авсейцева Н.Б. -15,0 га. 

В 2023 році по Мануйлівському старостинському округу було нараховано 

781360,20 грн земельного податку та орендної плати, сплачено 776 300,30 грн 

, % виконання складає 99,4 %. 

Два рази на тиждень (середа,субота) на території Мануйлівського 

старостинського округу працює мобільне відділення Укрпошти. 

Щовівторка здійснюється рейс безкоштовного соціального автобуса по 

підвозу жителів сіл Мануйлівка та Лутківка до м.Мала Виска для вирішення 

різних питань.Щоденно по 2 рази за день здійснюється автобусний рейс 

сполученням Мануйлівка-Кропивницький. 

 

Благоустрій. 

Впродовж 2023 року на території старостинського округу працювали два 

працівники комунальної групи – прибиральники території КП «Мала Виска 

МКП». В 2023 році від комунального підприємства отримано нову мотокосу. 

Виконувалися роботи з благоустрою протягом року: 

-збирання та вивезення сміття та листя на території сіл Мануйлівка 

та Лутківка; 

-ліквідація несанкціонованих сміттєзвалищ; 

-побілка дерев та бордюр; 

-спилювання аварійних дерев, кущів,чагарників; 

-обкошування території округу, в тому числі біля приміщень Мануйлівського 

СБК , Лутківського сільського клубу, ФАПів в 

селах Мануйлівка та Лутківка; кладовищ, узбіччя сільських доріг, 

мостів , дамб , кладовищ, автобусних зупинок та інш.; 

-прибирання снігу біля об’єктів комунальної власності в зимовий період; 



-фарбування дитячого майданчика в с.Мануйлівка; 

-ремонт приміщення та покрівлі Мануйлівського СБК. 

Комунальним підприємством КП «Мала Виска МКП» проводиться заміна 

непрацюючих ламп вуличного освітлення, 

надаються матеріали,інструменти , бензин. 

В зимовий період здійснювалися роботи по прогортанню доріг від снігу та 

снігових заметів технікою КП «Мала Виска МКП» та 

ПП Васіч П.В. , Ніколенко М.В., Власов О.Є.,Яценко В.А. 

Ніколенко М.В. та Васіч П.В. для проведення робіт з благоустрою надавали 

бензин та дизельне пальне. Власов О.Є. надавав транспорт для вивезення 

сміття ,чагарників,гілок дерев. 

В 2023 році грейдером комунального підприємства проводилося 

грейдерування сільських доріг в селі Лутківка та Мануйлівка  (вулиці 

Польова,Миру , Садова, Берегова), автомобільних містків, дамб. 

Комунальним підприємством здійснювалася підсипка сільських доріг в 

с.Мануйлівка по вул.Миру 0,3 км , по вул.Берегова 0,8 км , автомобільних 

містків. 

 

Соціальний захист 

Головним завданням соціального захисту населення є надання  адресної 

соціальної допомоги соціально-незахищеним верствам населення у вигляді 

житлових субсидій на відшкодування витрат на оплату електроенергії, 

придбання твердого палива та скрапленого газу; різного виду державних 

соціальних допомог,пільг. 

У 2023 році через програму «Соціальна громада» було оформлено 89 справ , 

через програму «Єдина інформаційна система соціальної сфери(ЄІССС)- 3 

справи.   

Соціальне обслуговування населення на території округу здійснюють два 

працівники КП «Маловисківський центр надання соціальних послуг» 

Маловисківської міської ради, які надають своїм підопічним різні види 

послуг. 

 

Служба у справах дітей 

На запити служби у справах дітей Маловисківської міської ради надавалась 

необхідна інформація та здійснювалися обстеження умов проживання сімей 

відповідних категорій. 

Службі у справах дітей надавалися довідки про місце реєстрації і 

проживання, довідки про склад сім»ї та довідки-характеристики щодо сімей з 

дітьми підоблікових категорій . 

 

Медицина 

На території старостинського округу працює ФАП в с.Мануйлівка та ФАП в 

с.Лутківка , де проводиться амбулаторний прийом громадян і надання 

консультацій , а також відповідні послуги по місцю проживання жителів. В 

2023 році працівники комунальної групи старостату надавали допомогу в 



утриманні прилеглої території біля ФАПів (обкошування бур»янів , 

вирубування чагарників,вивезення листя та сміття ). 

 

Освіта 

На підвідомчій території функціонує комунальний заклад «Мануйлівська 

гімназія-ЗДО». В 2023 році  в гімназії навчалося  85 учнів , дитячий садочок 

відвідувало 25 дітей. В навчальному закладі працює 20 педагогів. Підвіз 

дітей та вчителів до навчального закладу здійснюється шкільним автобусом , 

підвозиться 50 дітей та 15 викладачів. 

В 2023 році старостою було профінансовано придбання роутера для 

покращення роботи інтернету в навчальному закладі. 

Допомогу навчальному закладу в 2023 році надавали: 

- Ніколенко М.В. (борошно); 

- Ніколенко М.В. , Васіч П.В. , Зелюнко О.Ф. (подарунки,солодощі, 

фінансова допомога випускникам 2023 року)); 

- Зелюнко О.Ф. (м’ячі , призи для проведення спортивних змагань); 

- Ніколенко М.В., Васіч П.В., Зелюнко О.Ф. (бойлер для нагрівання води) ; 

- Власов О.Є. (очищення шахтної криниці від намулу, ремонт глибинного 

насоса, надання транспорту). 

 В 2023 році висаджено 50 шт садженців дуба на прилеглій до 

навчального закладу території. 

 

Культура 

На території старостинського округу здійснюють діяльність 2 заклади 

культури – Мануйлівський сільський Будинок культури та Лутківський 

сільський клуб. В селі Мануйлівка працює бібліотека. Працівники культури 

та аматори сцени 

постійні учасники культурно-масових заходів громади та старостинського 

округу , серед яких відзначення новорічних свят, Дня Конституції , Дня 

Незалежності , Дня захисників та захисниць , інших свят. Матеріальну 

допомогу для організації та проведення культурних заходів в 2023 році 

надавали СТОВ«Славутич»(директор Ніколенко В.І.),Васіч П.В., Ніколенко 

М.В., Зелюнко О.Ф., Власов О.Є., Яценко В.А. 

В приміщенні Мануйлівського СБК знаходиться і працює громадська 

організація «Молодіжний простір «МАН 002». 

До лав ЗСУ з початку російського вторгнення в Україну з території 

Мануйлівського старостинського округу було мобілізовано 65 чоловік. 

Допомогу нашим захисникам надають всі небайдужі громадяни. Для потреб 

військових проводився збір продуктів харчування та предметів першої 

необхідності, готувалася випічка та здоба, виготовлялися окопні свічки, 

буржуйки для  опалення бліндажів. В освітньому закладі та закладах 

культури проводилися різні заходи, ярмарки для збору коштів для ЗСУ. 

Для роботи генераторів та заправки транспорту надавався бензин та дизельне 

пальне. Місцеві одноосібники зібрали близько 90 тис. грн , які були 

використані для придбання необхідного обладнання та матеріалів для потреб 



наших воїнів-земляків.Мануйлівський навчальний заклад та місцева 

громадська організація «Молодіжний простір «МАН 002» організували збір 

коштів , за які придбано розвідувальний дрон для потреб ЗСУ. 


